



Mezőberény Város Polgármesterétől  
5650 Mezőberény, Kossuth Lajos tér 1.  
Telefon: 36-66-515-515 Telefax: 36-66-515-503  
E-mail: polgarmester@mezobereny.hu



Ikt. szám: I.343-8./2014.

**Békés-Manifest Közszolgáltató Nonprofit Kft.**

**Bondár Lajos ügyvezető részére**

**5600 Békéscsaba**

**Bartók Béla u. 56/2.**

### Tisztelt Ügyvezető Úr!

2014. november 14-én kelt, 1034/2014. ikt. számú levelére válaszolva tájékoztatóul közlöm, hogy önkormányzatunk 2014. szeptember 29-i testületi ülésen a Békés-Manifest Közszolgáltató Nonprofit Kft számára tagi kölcsön nyújtásáról döntött, melyről Önöket tájékoztattuk. Így levelében kért kompenzációs támogatás utalásáról nem áll módomban intézkedni, annak folyósításának elrendelésére nincs jogalapom.

A következő testületi ülés 2014. december 1-én lesz, amely keretében szülehet döntés a tagi kölcsön kompenzációs támogatássá változtatásáról. Eddig az időpontig az is eldőlhet, hogy az "önhiki" pályázaton nyer-e önkormányzatunk, vagy sem.

Kérem, hogy a testületi ülés időpontjáig levelében jelzett intézkedéseit függessze fel. Az önkormányzatunk által nyújtott tagi kölcsön visszakövetelésére mi sem teszünk lépéseket.

### Tisztelt Ügyvezető Úr!

A Békés-Manifest Közszolgáltató Nonprofit Kft. pénzügyeiről időről-időre kapunk tájékoztatást, ám a szolgáltatást ténylegesen végző cég adataiba nincs olyan betekintési lehetőségünk, amely alapján megítélhetnénk, hogy a lakossági kommunális szemétszállítást milyen pénzügyi keretek között valósítja meg, így azt sem látjuk, hogy

ténylegesen rentábilis tevékenységet folytat-e a cég. Azt folyamatosan halljuk, hogy a hulladékszállítás veszteséget termel, de pontos információkkal nem rendelkezünk. Annyi azonban biztonsággal megállapítható, hogy a szolgáltatás jelenleg nem nonprofit tevékenység formájában valósul meg, mint ahogy annak az önkormányzatokkal szerződéses jogviszonyban lévő Kft. nevéből is következően lennie kellene. Az önkormányzatoknak csak a Kft. a pénzügyi helyzetére vonatkozóan van információja. A szolgáltatást végző céggel a Kft. illetve a Kft. képviselőjében Ön köt szerződést.

A szolgáltatást végző cég nyereség orientált, ami az ő szemszögéből nézve természetes, és kivetni valót sem látunk benne. De ez, a szolgáltatás jelenleg megállapított költségeiben megjelenő nyereség orientáltság a Kft. tulajdonosainak, és az általuk képviselt lakosságnak nehezen megfizethető terhet jelent. Amennyiben csak nonprofit tevékenységként történne a hulladékszállítás, akkor lényegesen alacsonyabb költséggel lenne megvalósítható a szolgáltatás.

Önnek, mint a Békés-Manifest Kft. ügyvezetőjének megvan a lehetősége, hogy a szolgáltatást végző cég gazdálkodásáról adatokat kérjen, illetve pontos információkat szerezzen be, s arról az érintett tulajdonosi kört - 63 települést - tájékoztassa.

Kérem, hogy a továbbiakban kizárólag a Kft. tulajdonosainak érdekét képviselve járjon el ügyvezetői feladatai ellátása során.

Jelen leveletem valamennyi tulajdonos önkormányzat részére megküldöm, valamint a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot is tájékoztatom levelezésünkről.

Tisztelettel:



Siklósi István  
polgármester



Mezőberény, 2014. november 19.